

体育 | 火线



冬奥会夺金热门王濛16日在上海训练期间意外受伤,目前正在上海华山医院接受诊断和治疗。据记者在医院多方打听后初步确认,王濛是在训练时急转发生踝关节骨折,需要接受切开内固定手术。据新华社电

据悉王濛的伤情比当年刘翔受伤的后果更为严重。

王濛梦断索契 训练发生意外 右踝胫腓骨双骨折 参加冬奥会可能性“微乎其微”

伤情 右踝胫腓骨双骨折

知情人士透露,王濛为右踝胫腓骨双骨折,预计将实施切开内固定手术。国家体育总局冬季运动管理中心相关负责人正赶赴上海。相关情况

况记者正在进一步了解中。索契冬奥会的短道速滑比赛2月10日开始,首日将进行女子500米和3000米接力比赛。王濛在2006年和2010年两夺

500米桂冠,本届冬奥会仍是这一项目的夺标热门。她还是1000米和3000米接力的卫冕冠军。这一次受伤,距离她的卫冕战只有不到一个月时间。

专家 3个月才能重新走路

运动医学专家刘亚森表示,“切开内固定手术”是踝关节受到严重创伤性损伤后的治疗手段,王濛参加索契冬奥会的可能性“微乎其微”。

脚踝当时受到“严重的碰撞”,因为踝关节一般不轻易骨折。

根据伤情和治疗手段,最快也需要6到8周恢复。”

目前在中国举重队担任队医的刘亚森告诉记者,目前无法看到王濛的X光片,所以具体伤情无法分析。但是仅从王濛需要进行切开内固定手术这一信息可以判断,她的

刘亚森简单介绍说,“切开内固定手术”需要在脚踝部位作切口,将骨折部位复位,然后用螺钉等医学物质进行内固定。他说:“如果必须进行手术,说明她的脚踝无法进行保守性治疗,属于踝关节比较严重的创伤性损伤,一般人需要3个月才能重新走路。

索契冬奥会将在2月初开幕,短道速滑比赛将于2月10日开始,首日就将进行王濛最具优势的女子500米比赛。也就是说,目前留给王濛的时间只有20多天。刘亚森说:“王濛在短短的20多天重新站在冬奥会赛场上,这样的可能性微乎其微。”

分析 中国短道队索契无金

王濛在2006年和2010年冬奥会上都夺得了500米桂冠,本届冬奥会志在“三连冠”。2010年温哥华冬奥会,王濛带领中国短道女队包揽四金,达到荣誉的顶峰。她还被英国广播公司(BBC)评为

全世界10名最有可能在索契冬奥会上夺冠的运动员。

她加紧康复但仍然没有参加冬奥会比赛。王濛的骨折伤相较于当年刘秋宏的伤势应该更加严重,因此这位中国短道速滑的领军人物的冬奥会前景令人担忧。对中国短道队而言,一金不得也不会令人意外。

中国短道队已经不是第一次在大赛前遭受“重创”。2010年温哥华冬奥会比赛前不到一个月的时间里,主力刘秋宏就在训练中大腿肌肉受伤,尽管



现场
与男队友高速碰撞

上周末短道队在上海举行了出征索契前的热身比赛,王濛没有出现在500米比赛,只参加了追逐赛和3000米接力,从当天表现看状态相当好。

国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚证实,王濛正是在昨天上午的最后一堂训练课当中,意外地与男队选手撞在了一起。由于冰上运动的特殊性所在,王濛与男队员撞击之后迅速倒地,并造成踝关节受伤,据知情人称当时王濛已经不能自己站起来了。目前正在复旦

大学附属华山医院接受治疗。昨日,中国短道速滑队主教练李琰表示,冬季管理中心的领导已经获悉王濛受伤的消息,他们也将第一时间赶到上海,与短道队一起商谈王濛如何治疗。

献礼金球 C罗进球

昨晨,2013~2014赛季西班牙国王杯1/8决赛回合结束一场争夺,客场作战的皇马凭借C罗和迪马利亚的进球,以2:0战胜奥萨苏纳队,并以总比分5:0淘汰对手成功晋级,下一轮“银河战舰”将面对西班牙人队的挑战。

客场挑战奥萨苏纳是C罗加盟2013年度金球奖后参加的首场比赛,葡萄牙人自然希望用进球和胜利为自己献礼。他在第21分钟的任意球直接破门不但帮助球队奠定了晋级的基础,也让自己本赛季的进球总数达到了30粒,继续傲视欧洲赛场。张昆龙

西帅来了 抢球员风头

昨晨,2013~2014赛季意大利杯结束一场1/8决赛的争夺,坐镇主场的AC米兰队凭借前场攻击群的爆发,以3:1淘汰乙级球队斯佩齐亚晋级下一轮。即将出任球队主帅的荷兰人西多夫在看台上观看了这场比赛,米兰球迷则起立将掌声送给了这位38岁的少帅。

荷兰人在微笑着和球迷挥手致意后,径直走到俱乐部副主席加利亚尼面前和他热情拥抱,随后他在看台上见证了米兰队的这场大胜。张昆龙

澳网暂停,因为高温



莎拉波娃热晕了

从14日开始,墨尔本的温度已连续三天攀升至40°C以上。澳网组委会昨日下午发布公告表示,由于墨尔本的温度已飙升至40°C以上,极端高温天气政策正式生效,所有室外场地的比赛将暂停,直至温度回落至适宜比赛的程度。

赛事组委会还表示,直到温度回落至适宜比赛的程度,室外比赛才将重新开始,赛事总监将决定何时适宜重新开始比赛。张昆龙

舒马赫永久性昏迷?

来自英国《每日邮报》、德国《图片报》的信息显示,舒马赫可能永远无法从昏迷中苏醒过来,不排除成为植物人的情况。

昨日,神经外科专家齐格在接受媒体采访时表示舒马赫脑损伤不排除发生可怕的情况。据专家介绍,病人一般在接受人工诱导昏迷后,会让大脑复苏更快,通常情况下,病人在一到两周之内都会被从人工昏迷中唤醒。

而现在的情况是舒马赫接受了手术,但颅内压力过高引起脑肿胀,还没有办法让病人苏醒。而长期的昏迷表面,舒马赫很可能在余生的时间中面临着植物人的可能。

专家承认,脑部受伤比身体其他部位受伤更为严重。很难预测一个昏迷不醒的人恢复过来需要多长时间。人工诱导性昏迷可能会让舒马赫大脑处于恶化状态。冬麦

中超烧钱 领跑全球

五家俱乐部跻身前二十 河南建业排在第七位?

北京时间昨晨,德国权威媒体《转会市场》公布了最新的转会消费能力排行榜,连日来频繁出手招揽欧洲大牌的中超以超过2700万欧元的支出排名榜首,排名第二的法甲联赛支出仅为1000万欧元。欧洲五大联赛的其余四大联赛支出均在500万欧元左右。

由于欧洲转会市场刚刚开启,欧洲大多数联赛引援也才开始起步,使得中超短期内占据了消费能力的榜首。

2013年,中超消费能力排在世界第11位。由于多家俱乐部均加大了引援的力度和投入,在整个冬季转会期结束之后,中超可能依旧可以留在前五位。

而在俱乐部消费能力方面,巴西的桑托斯俱乐部以1300万欧元排名第一,中国共有五家俱乐部跻身前二十位,其中山东鲁能以1160万欧元排名第二,河南建业和北京国安分别排在第七位和第九位。

贵州中后卫加盟建业

昨天,在昆明冬训的建业队再迎来一位内援:来自贵州人和的中后卫芦强成为球队的一员。

生于1989年的芦强,身高1米87,身体素质出色,和王大雷等人一起出自于中国著名的足球重点学校——大连东北路小学。2006年,年仅17岁的芦强就入选大连实德一线队,不过很少有出场机会。后来,他还曾入选过大连籍教练孙卫执教的国奥队,参加过2010

年的广州亚运会。2012年,芦强被时任贵州人和主教练的高洪波看中,从大连转会到贵州,不过在当年的中超联赛中,他的出场次数为零。

芦强也是今年建业队引进的内援中的第一位后卫球员,从他的履历上看,尽管现在出于黄金年龄,但受制于中超经验,很快在建业队打上主力恐怕也不现实。不过芦强的加盟使建业在防守环节上板凳能力加强。 郑州晚报首席记者 郭韬略